

ALUMNA d.o.o. 
Ulica Vojvode Pere Krece 13
78000 Banja Luka
Tel. 051 247 939
e-mail: senad.m.tatarevic@apeiron-edu.eu


Für unseren Geschäftfspartner suchen wir Fachkräfte mit Berufserfahrung:
1. Projektleiter Automatisierungstechnik:
Aufgabengebiete: Projektleitung im Bereich Automatisierungstechnik. 
Anforderungen: Abgeschlossenes Studium als Dipl.Ingenieur/Bachelor oder Techniker Fachrichtung Automatisierungstechnik. Mehrjährige Berufserfahrung in diesem Bereich sowie Erfahrung bei Planung/Konstruktion und Innbetriebnahme von Maschinen und Anlagen. Fachwissen und in den Bereichen SPS- Technologie und Vusualisierungssystemen erforderlich.

2. Softwareengineer für Anlagen – Monitoring Systeme
[bookmark: _GoBack]Aufgabengebiete: Betreung von kompletten Projekt von der Konzeption der Software bis hin zur Durchführung, Inbetriebnahme und Service.
Anforderungen: Abgeschlossene Bildung als Techniker mit Fachrichtung Informatik, Elektro-oder Programmierung, SQL Datenbanken sowie in der Ethernet Netzwerktechnik notwendig.  

3. Ingineur, Techniker für SPS Programmierung von Maschinen und Anlagen
Aufgaben: Erstellung entsprechenden SPS Programmen in Absprache mit Projektleitern und Innbetriebnahme
Anforderungen: Abgeschlossenes Studium als Dipl.Ingenieur/Bachelor oder Techniker Fachrichtung Automatisierungstechnik. Erfahrung bei Programmstellung und Inbetriebnahme von Maschinen und Anlagen, Fundiertes Fachwissen im Bereich Simatic S7.


4. Ingineur, Techniker oder Facharbeiter für Planung von Shaltplänen mit EPLAN P8
Aufgabengebiete: Erstellung entsprechenden Schaltplanunterlagen mit dazugehöriger Dokumentation in Absprache mit unseren Projektleitern. 
Anforderungen: Abgeschlossenes Studium als Dipl.Ingenieur/Bachelor oder Techniker Fachrichtung Automatisierungstechnik oder Facharbeiter mir mehrjährige Berufserfahrung im beschriebenem Bereich. Erfahrung bei der Planung/Konstruktion von Maschinen und Anlagen. 

5. Techniker oder Facharbeiter mit Berufserfahrung für DGUV (BGAV A3) Prüfungen
Aufgabengebiete:Prüfungen von ortsfesten Anlagen und Maschinen sowie ortsveränderlichen Geräten nach DGUV (BGAV A3)
Anforderungen: Abgeschlossene Berufsausbildung als Facharbeiter/-in im Bereich Energie- und Anlagen – Elektroniker/-in, Techniker/-in oder einem artverwandten Berufsfeld. Mehrjährige Erfahrung im Bereich Service, Kundendienst, Instandhaltung und/oder dierversen Prüfungen. Vertraut in BGV- A3 Regeln und DIN VDE/EN Normen und Vorschriften ist notwendig. 

Wir bieten interessante Tätigkeit in einer krisensicheren Firma und Leistungsorientierten Gehalt
Für alle weitere Informationen bezüglich Anforderungen, Gehaltshöhe, Leistungen usw. stehen wir Ihnen auf oben genannte Tel.Nr und e-mail Adresse zur Verfügung
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